РОЖДЕСТВО ГОСПОДА БОГА И СПАСА НАШЕГО 
ИИСУСА ХРИСТА  - престольный праздник храма Рождества Христова.

         Белоснежный храм, сверкая золотом куполов, возвышается на белом снежно- ледяном ковре  ещё не застроенного поля Нового города. С каждым днём всё больше людей приходят сюда со своими нуждами, за помощью Божию. Особенно многолюдно в храме в Дни праздников: верующие спешат поблагодарить Бога за Его милость, помолиться о здравии, поздравить всех, кого объединила православная вера.

  Святки на Руси праздновались ярко и торжественно: все поздравляли друг друга, славили Христа, проводили время в делах Богоугодных - милосердия и помощи ближним . В эти дни каждый понимал, что Господь стал к нему ближе... 

    Именно это чувство близости к Господу нашему почувствовали пришедшие на праздник Рождества учащиеся Воскресной школы  Христорождественского храма и их родители.  Семь лет как празднует Рождество Воскресная школа, третий раз торжество проходит в школе №33,  с которой  у церкви сложилось тесное практическое сотрудничество. Еженедельно здесь проходят занятия детей и душеполезные беседы для их родителей и прихожан храма. У истоков воскресной школы….

   В новом учебном году школа пополнилась новыми учениками  детсадовского возраста. С особым усердием они сидят на занятиях, а когда не хватает знаний и умений, просят помочь своих мам.

    Так в школе образовались две группы: старшая и младшая.
В празднике приняли участие все дети!

    По январскому морозу спешили в школу юные артисты в сопровождении мам, пап, бабушек, дедушек и других близких им людей.

Тридцать третья встречала украшенным снежинками, новогодними гирляндами, ёлками фойе, улыбками администрации школы и учителей православной культуры, заботливой помощью старшеклассников.

     Преподаватель Воскресной школы, воспитатель детского сада №72 Белоусова Надежда Валентиновна организует выставку рождественских поделок и рисунков. Каждый постарался. Выделяются талантливо исполненные рисунки ученицы Ковалёвой Вероники.

     И Вероника, и её бабушка уже который год готовятся к каждому празднику, шьют красивые костюмы и, конечно, волнуются. 
     Сегодня волнуются все: и артисты, и их родители, и учителя и даже педагоги тридцать третьей школы. Как не волноваться при виде такого великолепия бальных белоснежных платьев, ангелов с крыльями из натуральных перьев. Волхвы, сказочные феи, самые настоящие балерины и прекрасные принцы из сказки пришли сегодня на праздник.
Последняя репетиция в актовом зале… 
      В зал спускаются Благочинный первого округа, настоятель храма Рождества Христова, протоиерей Алексий Бабанин, иереи Александр Скорик и Вадим Смирных.   Настоятель храма Рождества Христова, протоиерей Алексий Бабанин приветствует учащихся и родителей, благодарит преподавателей школы: отца Александра, Кокшину Наталью Николаевну, Галюзину Анну Александровну, Белоусову Надежду Валентиновну, Козлову Лию Вячеславовну и благословляет присутствующих.
     В исполнении всех участников звучит тропарь  праздника: "Рождество Твое, Христе Боже наш, возсия мирови свет разума: в нем бо звездам служащии звездою учахуся Тебе кланятися Солнцу правды и Тебе ведети с высоты востока: Господи, слава Тебе!"
Младшая группа представила музыкально - поэтическую композицию.

Бредихина Ира  выразительно читает:

Мир в сверкающем наряде,

Замерев, чего-то ждёт.

Снова чудо настаёт,

Сотворяясь в свой черёд…

Дети с большим старанием, эмоционально рассказывают о чуде рождения Христа, о событиях  святой ночи, представляют волхвов, пришедших поклониться сыну Божиему.

Вот Мельхиор, Гаспар и Валтасар владыке,

 неся курильницу и чашу, и ковчег

 идут с верблюдами, из – за холмов и рек,

 как бы  на росписи старинной базилики,

Они, смиренные, свершили путь великий

к Тому, кто в этот мир рождён, чтобы вовек
не знал страдания ни зверь, ни человек.

С умилением слушаем песни в исполнении детей от четырёх до десяти лет. Хочется назвать хотя бы некоторые фамилии: Беспаленко Павел – 4 года, Ермоленко Михаил – 5 лет, Луцев Дима – 8 лет, Герасина Настя, Смирных Миша, Солохина Полина, Толстых Марина, Мотлохова Наташа, Врачевич Даша, Мищенко Оля, Котенёва Аня, Батищева Настя, Позон Кристина.
  Выступление на настоящей сцене, в красивых костюмах, аплодисменты зрителей – доставили большое удовольствие выступающим. А самое главное они пропустили через себя, через своё сердце события Рождественской ночи.

Звучало много красивых Рождественских песен. Руководитель хора Козлова Лия Вячеславовна работает с учащимися Воскресной школы с сентября месяца, но успела многое сделать, многому научить. 
  В песне «Эта ночь святая…», звучит многоголосье, с неё начинает своё выступление старшая группа (11- 15 лет). Они славят Христа и представляют на суд зрителей мини – спектакль: рождественскую сказку « Розовая копилка». Действующие лица – обыкновенные школьники. С мальчиком случается чудо: просыпается совесть и чувство милосердия побеждает его материальный интерес. Замечательно сыграли Чижов Серёжа Пашу с копилкой, старосту класса  Дубская Настя, сестёр, изображающих совесть, Кокшина Юля и Евсеева Уля; Тихоню, Балабола, Нытика – Скачков Алексей, Кривошеев Глеб, Зайцев Даниил. Да, колокольчики  пробудили совесть. Вот такая поучительная сказка!
  Выступления учащихся продолжилось концертными номерами, подготовленными самостоятельно. Всех покорило акапельное  пение Хорхординой Анны (она исполнила песню «Рождество»), и хореографическая композиция «Ангелы» в исполнении Кокшиной Юлии и её подруги. Ферсовской Евгении.
По установившейся традиции пришли поздравить и прочитать свои стихи поэты, члены Российского общества современных авторов. Звучали проникновенные слова о вере, о Рождестве, о значимости молитвы и колокольного звона. 
  Вручение подарков и общая фотография на память о празднике.

 Такой праздник трудно назвать мероприятием, на него приходят по вольной воле и ученики, и родители. Актовый зал средней школы заполнен детьми и взрослыми. Общение продолжается в столовой. После общей молитвы чаепитие с различными вкусностями, приготовленными умелыми руками детей и их близких.  Продолжение задушевных бесед и общения в эти святочные дни с духовными наставниками и друг с другом, поздравления, вручение подарков, изготовленных собственными руками.
 Особого поздравления удостоилась Бредихина Ирина,  которую поздравили с днём рождения и пропели «многая лета». Бредихина Ира одна из трёх сестёр (они ученицы тридцать третьей школы), посещающих Воскресную школу, старшей, Юлии 16 лет, а самой маленькой  - 2 годика, конечно, она приходит только на праздники и только у мамы на руках. Жизнь семьи основывается на православных традициях, о которых  и рассказала Юля в сочинении, представленном на областной конкурс «Православные традиции и моя семья». При подведении итогов конкурса её работу отметил Кобец О.Н., протоиерей, настоятель Преображенского кафедрального собора города Белгорода, благочинный 1 Белгородского округа Белгородской и Старооскольской епархии.
Несомненно, значение воскресных школ на современном этапе уровня воспитания школьников трудно переоценить. Воскресные школы СТАНОВЯТСЯ  ТОЙ АЛЬТЕРНАТИВОЙ, КОТОРАЯ СПАСАЕТ ДУШУ РЕБЁНКА, дает надежду родителям. Вера спасает, занятия, по изучению Закона Божия, церковнославянского языка просвещают, совместные паломнические поездки, праздники, душеполезные беседы объединяют семьи.
 У истоков создания Воскресной школы храма Рождества Христова стояли Бабанин А. С., протоиерей, настоятель храма, благочинный 2 Старооскольского округа Белгородской и Старооскольской епархии, Кокшина Наталья Николаевна, прихожанка храма, учитель православной культуры  МОУ «Гимназия №18»(её дети: Кокшин Юра и Кокшина Юля  в течение пяти лет посещают воскресную школу). 
Выпускники школы учатся в Духовной семинарии, являются студентами социально - теологического факультета Белгородского Университета, стали алтарниками храма Пономаренко Владислав, Кокшин Юрий, Акинин Василий. 
Далеко не все ученики воскресной школы станут служителями церкви, но жизнь свою они будут сверять по законам Божиим.
    Благочинный 2 Старооскольского округа Белгородской и Старооскольской епархии, настоятель храма, протоиерей Бабанин А. С. высказал слова благодарности в адрес администрации МОУ «СОШ №33 с УИОП», директора школы Бредихина А.Н. и необходимости дальнейшего практического сотрудничества с церковью в деле духовно – нравственного воспитания детей и их родителей. 
                                                                   Галюзина А.А.
