Мы сегодня говорим: «Христос Воскрес!»
И ангелы слетаются с небес!

И всё живое нам в ответ: «Воскрес!»

Воистину Христос весной воскрес!

И с этим чудом из чудес

Я поздравляю Вас, мои друзья,

Моя воцерковлённая семья

Дети и внуки, мамы и папы,

Дедушки, бабушки, тёти и дяди,
Братья и сёстры, священнослужители

Спасибо за то, что едино мыслите!

Трудности жизненные преодолевая, 

По воскресениям спешу сюда я,

Чтобы встретиться, пообщаться,

Детей поучить  и ума набраться

Из духовных бесед отца Алексия,

Из назиданий отца Александра.
Готовились к праздникам,

Учили «Аз», «Буки»

Не всегда легко давались науки!

Год пролетел, старше мы стали,

Но друг от друга мы не устали!

И в светлый праздник, мои друзья,

Желаю Вам счастья, здоровья, добра! –

С такими словами обратилась к участникам праздника, посвящённого Светлому  Христову Воскресению моя учительница православной культуры, преподаватель Воскресной школы храма Рождества Христова Галюзина Анна Александровна. (Она как бы подвела итог работы в школе за год.) 
 Праздник назывался «Светлое Христово Воскресение –  Пасха продолжается». Он состоялся 25 апреля в школе № 33.
Ведь Пасха празднуется не один день, не неделю, а целых сорок дней, до Вознесения Господня. И, как бы напоминая нам о продолжении этого праздника, ученики воскресной школы  устроили замечательный концерт, организаторами которого были учителя. За драматургию и организацию праздника отвечала Кокшина Наталья Николаевна, за поэтическую часть и подготовку чтецов – Галюзина Анна Александровна. Хормейстером старшей и младшей групп была Козлова Лилия Вячеславовна, художественно-творческая  часть лежала на Белоусовой Надежде Варфоломеевне. А хореографические картинки подготовила мама одного из учеников воскресной школы – Беспаленко Инна Юрьевна.

Концерт начался  с Пасхального тропаря и приветственного слова иерея отца Александра. А дальше звучали стихи, песни о Светлом Христовом Воскресении, интересные, поучительные костюмированные сценки. Самые младшие исполнители: Маша Углянская, Паша Беспаленко,- 4 года.  Красивые танцы сменялись музыкальными композициями на баяне (Глеб Кривошеев). Аплодисментами награждали всех участников концерта, но особенно запомнились выступления Анастасии Дубской,  Сергея Чижова,  Юлии Кокшиной, Ульяны Евсеевой, Даниила Зайцева, Анны Котенёвой ( Божья коровка), Ирины Бредихиной (Страничек).

 Несомненно, у всех детей есть талант, нужно только его раскрыть. Праздник получился очень интересным, добрым, душевным. Родители благодарили преподавателей, а учителя  - родителей за  помощь в подготовке к праздникам, за взаимопонимание. И закончился он очень по- семейному, по- домашнему -  чаепитием. Все  дети получили сладкие подарки. От имени Благочинного второго округа, настоятеля храма Рождества Христова, протоиерея Алексия Бабанина их вручил  иерей отец Александр. 
Ярко светит солнце, и на душе светло и празднично! Мы долго не расходимся, нам хорошо вместе. Молитва, благословение на учебную неделю, а в воскресенье – в воскресную школу!

Смехнова Юлия, учащаяся воскресной школы храма Рождества Христова, ученица 10 класса школы № 33.

